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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

визнання осіб, яких нагороджено відзнакою Президента України «Хрест бойових 
заслуг», особами, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною» 
(реєстр. № 13570 від 30.07.2025), поданий Президентом України.

2. Завдання законопроєкту
Змінами до деяких законів України запропоновано осіб, яких нагороджено 

відзнакою Президента України «Хрест бойових заслуг», визнати особами, 
які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, та надати їм право на відповідні 
пільги й соціальні виплати.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація акта може потребувати додаткових видатків державного 

бюджету. 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Суб’єкт законодавчої ініціативи в пояснювальній записці до проєкту акта 

визначив, що реалізація положень цього Закону потребуватиме додаткових 
витрат з Державного бюджету України та здійснюватиметься в межах коштів, 
передбачених в установленому порядку в Державному бюджеті України 
на відповідний рік.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 
бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Реалізація положень акта матиме вплив на показники державного бюджету 
та може потребуватиме додаткових видатків державного бюджету, зокрема 
на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого 
палива і скрапленого газу, виплату підвищення до пенсії, грошову виплату 
до Дня Незалежності, щомісячну грошову виплату особам, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною тощо, що здійснюються за кошти відповідних 
бюджетних програм Мінсоцполітики.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини

На сьогодні особи, яких нагороджено відзнакою Президента України «Хрест 
бойових заслуг», мають статус учасника бойових дій та користуються пільгами, 
передбаченими законодавством для цієї пільгової категорії громадян.

У разі прийняття акта зазначені особи отримають статус осіб, які мають 
особливі заслуги перед Батьківщиною, і набудуть права на підвищення розмірів 
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пільг і соціальних виплат, передбачених законодавством для цієї пільгової 
категорії громадян, а це потребуватиме додаткових видатків на зазначені цілі.

Відповідно до пояснювальної записки до проєкту акта на сьогодні 
відзнакою Президента України «Хрест бойових заслуг» нагороджено 318 осіб 
із числа військовослужбовців.

Тому з огляду на наявну чисельність зазначених категорій осіб та надання 
їм пільг і соціальних виплат у підвищених розмірах, головні розпорядники 
коштів, зокрема Мінсоцполітики, яке реалізує державну політику у відповідній 
сфері, мають ужити заходів щодо фінансового забезпечення витрат на реалізацію 
акта в межах наявних фінансових ресурсів, передбачених на відповідні цілі. 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Законопроєкт Мінфін у межах компетенції підтримує.
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